
В Кемеровской области местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении своей матери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора ранее судимому 22-летнему жителю города Белово Вячеславу Теребилову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 7 февраля между обвиняемым и его 45-летней матерью произошла ссора, женщина отказалась сыну давать деньги на спиртное. Обвиняемый избил ее до смерти, а затем хотел вынести тело на улицу. В этот момент домой вернулся отец, который увидел, как сын пытается завернуть тело матери в пакеты. К этому времени по сигналу соседей, которые слышали крики, приехали сотрудники полиции и задержали молодого человека. Примечательно, что он нигде не работал, состоял на учете как алкоголик. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда Теребилову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

29 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837661>